SHeHEE ¥ol FHEHREME M FEH(GSPI)II—X
A & B # c #& 3 B 2
b *12 1 6 5 4 3 2 i 10 9 8 7
EE R (2,000) (1,700) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (920) (1,500) (1,500) (1,500) (1,400)
[148] [248] [1348] [1448] [154] [164] [174] [184] [148] [2%8] [348] [448]
6 7 900 7 750 500 500 500 500 500 500 800 540 540 540
1| A wp 315kl 263 175 175 175 175 175 175 wp 280 189 189 189
Bl 12 o 180 T 150 100 100 100 100 100 100 £ 160 108 108 108
= Az 135 A7 113 75 75 75 75 75 75 A 120 81 81 81
(%) 90 v 75 50 50 50 50 50 50 80 54 54 54
M 1,620 1,351 900 900 900 900 900 900 1,440 972 972 972
= *12 10 9 8 11 7 6 5 4 3 2 1
e (1,700) (1,500) (1,500) (1,700) (1,700) (1,500) (1,500) (920) (1,500) (1,400) (1,500) (1,500)
[2#48] [3#8] [4#8] [o#8] [1048] [1148] [1248] [5#48] [6#48] [7#48] [8#8]
6 . #5000 1,500 600 600 650 500 500 500 540 540 540 540
2| B |SVUBZ 1,750 war 525 210 210 wx 228 175 175 175 189 189 189 189
H k35 : =
13 | P 3% 1,000 X300 120 120 & 130 100 100 100 108 108 108 108
8 | Izm, 750 AT 225 90 90 Al g8 75 75 75 81 81 81 81
(KX) | ® & 500 150 60 60 65 50 50 50 54 54 54 54
S 9,000 2,700 1,080 1,080 1,171 900 900 900 972 972 972 972
- *11 10 12 9 8 7 6 4 3 2 i 5
B R (1,700) (1,500) (1,700) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (1,500) (1,400) 920
[548] [64] [54] [6%] [448] [54] [6%] [748] [848] [o48] [104]
6 900 ~ 900 7 600 600 500 500 500 500 500 540 540 650
3| B wy 315 mioa 815 2 210 210 175 175 175 175 175 189 189 228
Bl 14 180 57180 > 120 120 100 100 100 100 100 108 108 130
= AR 135 WEE 435 ¥ 90 90 75 75 75 75 75 81 81 98
(%) 90 S 90 % 60 60 50 50 50 50 50 54 54 65
1,620 1,620 1,080 1,080 900 900 900 900 900 972 972 1,171
b *11 10 9 8 12 7 6 5 4 3 1 2
e (1,700) (1,500) (1,500) (1,700) (920) (1,500) (1,400) (1,500) (1,500) (1,500) (920) 900
[3#8] [4#8] [7#8] [8#A] [1#48] [2#48] [3#8] [11#8] [1248] [13#8] [1448]
| 6 1,200 1,000 600 600 " 750 500 500 540 540 540 540 1,700
4| B w420 sz 350 210 210 | yATE 263 175 175 189 189 189 189 2 595
Bl 47 SE 240 £ 200 120 120 S22 150 100 100 108 108 108 108 B 340
= AEX 180 AL 150 90 90 AP 113 75 75 81 81 81 81 B 255
(A) 120 100 60 60 ~ B 75 50 50 54 54 54 54 170
FA8— 2,160 1,800 1,080 1,080 1,351 900 900 972 972 972 972 3,060
X HERABROBEICKYEE. HER BEES . BEL. HESOLEFLET LN H 5, X CRIER (BRROLF-BRROI) OBE
X REBLNZETTIENHS, (a4 ) F # B ) (A% 1151
X HEEREIC( NOHIBER. —EHERRLTS. ST IHSSENU DR BB ZE RS OME, ZHETREOKIFERLL. BIIZARKTS
X *EIOHIMEIL, A OBEET S, KRN HE>THHEEHRUNIFE DB ELAKM #2.9kmDF I, FKANELBDND,
LD AN EE TN,
EEEIH - RERIR
X 64 12H (JK) B E A Bl B
L—REE 1R | 2R [ BR[| 4R | BR | 6R 7R 8R | 9R | 10R[ 11R| 12R B R A A
23 E 1R 11:45 | 12:15 [12:45] 13:20 | 13:50 | 14:20 | 15:00 | 15:35 [ 16:10 | 16:40 | 17:10 | 17:45 %?0 n'IIUIv S8 (SPT) thE R AH—
FEEFRZI 12:35 | 13:05 | 13:35| 14:10 | 14:40 | 15:10 | 15:50 | 16:25 | 17:00 | 17:30 | 18:00 | 18:35 ~3
X 6A 13H (X) , .
L—2BE 1R | 2R | 3R | 4R | BR | 6R | 7R | B8R | 9R |10R| 11R| 12R o i B 'f&ﬁ%@%%ﬁﬁg%ﬁ%ﬂﬁ
EH5 11:50 | 12:20 | 12:55| 13:30 | 14:05 | 14:35 | 15:15 | 15:50 | 16:20 | 16:50 | 17:20 | 17:55 B
FEFRZ 12:40 | 13:10 | 13:45| 14:20 | 14:55 | 15:25 | 16:05 | 16:40 | 17:10 | 17:40 | 18:10 | 18:45
X 6A 148 (&)
L—REE 1R | 2R | BR | 4R | BR | 6R 7R 8R | 9R | 10R| 11R| 12R
85| 10:35 | 11:10 | 11:45| 12:15 | 12:50 | 13:25 | 13:55 | 14:30 | 15:00 | 15:30 | 16:05 | 16:35 @ HERER
FEFRZI 11:25 | 12:00 | 12:35| 13:05 | 13:40 | 14:15 | 14:45 | 15:20 | 15:50 | 16:20 | 16:55 | 17:25 B O# A B E B F X A
% 6A 178 (A) 1HB| 6 A 12 B (K) 6 A 9 A (A)
L—2&S 1R | 2R | 3R | 4R | 5R | B6R 7R 8R | 9R | 10R| 11R| 12R 2B8H 6 A 13 H (K) PO 6 A 10 B (A)
EE5I 13:45 | 14:20 | 14:55 | 15:30 | 16:05 | 16:40 | 17:15 | 17:50 | 18:20 | 18:55 | 19:25 | 20:00 3AH 6 A 14 B (%) e 6 B 11 B (4
FERZ 14:35 | 15:10 | 15:45| 16:20 | 16:55 | 17:30 | 18:05 | 18:40 | 19:10 | 19:45 | 20:15 | 20:50 488 6 A 17 B (A) 6 A 14 B (£)




